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Schema iniziale
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Ogni numero evidenziato con un colore se imposto vero insieme a G5=4 produce ,utilizzando solo dei metodi di base ,un errore nello schema. Di conseguenza se G5=4 è vero , tutti i candidati evidenziati  con un colore sono falsi. Questo si dimostra vero perché le 18 eliminazioni più le 5 per locked candidates, tutte insieme sbloccano  lo schema e attraverso l’uso di metodi di base conducono alla soluzione(1). 


Nota 1
L’ordine sequenziale di eliminazione è il seguente (6,8,9) in I1; 9 in A2; (8,9) in B2; 9 inD2; (1,6) in H2; (6,9) in A1; (6,8,9) in C1; (5,9) in D1; 3 in E1 e 1 in F2. L’ordine sequenziale è importante solamente per la dimostrazione delle eliminazioni dei candidati.
image1.emf
A B C D E F G H I

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 0 3

1 4 5 6 0 0 6 0 5 0 0 5 0 0 0 0 4 0 6 4 0 6

0 0 9 7 8 9 7 8 9 7 8 0 7 8 9 0 8 0 0 8 9

0 2 0 0 0 0 1 2 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0

2 0 0 6 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 6

0 0 9 7 8 9 7 8 9 7 8 9 0 0 9 0 8 9

0 2 0 0 0 0 0 2 0 1 2 3 1 2 3 1 0 0 1 0 3

3 4 5 0 4 5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 4 0 0 4 0 0

0 0 9 0 8 9 0 8 9 0 8 0 0 8 9 0 8 0 0 0 9

0 0 3 0 0 0 0 2 0 0 2 3 0 2 3 0 2 0 0 0 0

4 4 0 6 0 0 6 4 5 0 0 5 0 0 0 0 4 0 6 4 5 6

0 8 9 0 8 9 0 8 9 0 8 0 0 8 9 0 0 0 0 0 9

1 0 3 1 0 0 1 0 0 1 0 3 1 0 3 0 0 0 0 0 0

5 4 0 6 0 0 6 4 5 0 0 5 0 0 0 0 4 0 6 4 5 6

0 0 9 0 0 9 7 0 9 7 0 0 7 0 9 7 0 0 0 0 9

1 0 0 0 0 0 1 2 0 1 2 0 0 0 0 0 2 0

6 4 0 0 4 0 0 4 0 0 0 0 0 4 0 0 4 0 0

0 0 9 0 8 9 7 8 9 7 8 0 7 0 9 0 0 9

1 2 0 0 0 0 1 2 0 1 2 0 1 0 0 0 2 0

7 0 5 6 0 5 6 0 0 6 0 0 0 0 5 6 0 5 6

0 0 0 7 0 0 7 8 0 7 8 0 7 0 0 0 8 0

1 2 3 0 0 3 1 2 0 1 2 0 1 2 0 1 0 3 0 2 3

8 0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 0 4 0 6 4 0 6 4 0 6

0 0 0 7 0 0 7 0 0 7 8 0 7 8 0 7 0 0 0 8 0

0 0 3 1 2 0 1 2 0 1 2 0 1 2 0 1 0 3 0 2 3

9 0 5 6 0 0 6 0 0 0 0 0 6 0 0 6 0 5 6 0 5 6

7 0 9 7 0 9 7 0 0 7 0 0 7 0 0 7 0 0 0 0 0
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A B C D E F G H I

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 0 3

1 4 5 6 0 0 6 0 5 0 0 5 0 0 0 0 0 6 4 0 6

0 0 9 7 8 9 7 8 9 7 8 0 7 8 9 0 8 0 0 8 9

0 2 0 0 0 0 1 2 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0

2 0 0 6 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 6

0 0 9 7 8 9 7 8 9 7 8 9 0 0 9 0 8 9

0 2 0 0 0 0 0 2 0 1 2 3 1 2 3 1 0 0 1 0 3

3 4 5 0 4 5 0 0 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 4 0 0

0 0 9 0 8 9 0 8 9 0 8 0 0 8 9 0 8 0 0 0 9

0 0 3 0 0 0 0 2 0 0 2 3 0 2 3 0 2 0 0 0 0

4 4 0 6 0 0 6 4 5 0 0 5 0 0 0 0 0 6 5 6

0 8 9 0 8 9 0 8 9 0 8 0 0 8 9 0 0 0 0 0 9

1 0 3 1 0 0 1 0 0 1 0 3 1 0 3 0 0 0

5 0 6 0 0 6 5 0 0 5 0 0 0 0 5 6

0 0 9 0 0 9 7 0 9 7 0 0 7 0 9 0 0 9

1 0 0 0 0 0 1 2 0 1 2 0 0 0 0 0 2 0

6 4 0 0 4 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 9 0 8 9 7 8 9 7 8 0 7 0 9 0 0 9

1 2 0 0 0 0 1 2 0 1 2 0 1 0 0 0 2 0

7 0 5 6 0 5 6 0 0 6 0 0 0 0 5 6 0 5 6

0 0 0 7 0 0 7 8 0 7 8 0 7 0 0 0 8 0

1 2 3 0 0 3 1 2 0 1 2 0 1 2 0 1 0 3 0 2 3

8 0 0 6 0 0 6 0 0 6 0 0 0 0 6 4 0 6 4 0 6

0 0 0 7 0 0 7 0 0 7 8 0 7 8 0 7 0 0 0 8 0

0 0 3 1 2 0 1 2 0 1 2 0 1 2 0 1 0 3 0 2 3

9 0 5 6 0 0 6 0 0 0 0 0 6 0 0 6 0 5 6 0 5 6

7 0 9 7 0 9 7 0 0 7 0 0 7 0 0 7 0 0 0 0 0
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